

ХРОНІКА

Закладний Олександр Миколайович (до 60-річчя від дня народження)



18 вересня 2011 року виповнилось 60 років від дня народження і 44 роки трудової, наукової, організаційної та педагогічної діяльності Олександра Миколайовича Закладного – відомого вченого в галузі теорії автоматизованого електроприводу, кандидата технічних наук, доцента кафедри автоматизації управління електротехнічними комплексами, заслуженого викладача Національного технічного університету України «КПІ».

Після закінчення в 1974 році Київського політехнічного інституту вся трудова діяльність Олександра Миколайовича пов'язана з Національним технічним університетом України "КПІ", де він пройшов шлях від інженера кафедри автоматизації гірничого виробництва факультету гірничої електромеханіки і автоматики до доцента кафедри автоматизації управління електротехнічними комплексами Інституту енергозбереження та енергоменеджменту.

Впродовж багатьох років О. М. Закладний є провідним лектором кафедри автоматизації управління електротехнічними комплексами інституту енергозбереження та енергоменеджменту. За час викладання в НТУУ "КПІ" ним були підготовлені й викладаються дисципліни: "Основи електроприводу", "Автоматизований електропривід", "Електропривід машин та установок", "Цифрові системи керування електроприводом", "Синтез електронних та мікропроцесорних пристроїв", "Енергозбереження в електроприводі", "Енергозбереження засобами промислового електроприводу" та ін.

Олександр Миколайович активно займається науково-дослідною та методичною роботою – є автором понад 180 наукових праць, у тому числі 9 навчальних посібників, 29 навчально-методичних розробок і 7 винаходів, очолює студентський науковий гурток кафедри.

Під керівництвом і за безпосередньої участі О. М. Закладного протягом тривалого часу виконувались держбюджетні та госпдоговірні роботи. Широке впровадження отримали такі важливі напрямки наукової діяльності, як управління ефективністю енерговикористання електромеханічних систем, розроблення нового типу регульованого електропривода з вентильними електродвигунами.

О. М. Закладний є заступником директора ІЕЕ з науково-організаційної роботи, членом вченої ради ІЕЕ, заступником голови експертної та атестаційної комісії ІЕЕ, відповідальним секретарем наукового журналу НТУУ "КПІ" "Енергетика, економіка, технології, екологія". Він займається підготовкою наукових кадрів через аспірантуру.

За час роботи в НТУУ "КПІ" Закладний Олександр Миколайович проявив себе як сумлінний працівник і доброзичливий колега. Завдяки чуйності та бажанню допомагати іншим користується авторитетом та повагою серед викладачів, співробітників і студентів ІЕЕ.

Вітаємо Олександра Миколайовича з ювілеєм. Бажаємо міцного здоров'я, подальших творчих успіхів у роботі, щастя й благополуччя у житті, активного дозвілля і плідної праці на науковій та педагогічній ниві.